
Tricoté en aig n°3,5 dans un fil acrylique/polyamide type Partner de Phildar.
échantillon 10x10 : 25m, 35rg.

Ensemble Vanille-Fraise

---- pour poupon 30cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ----

création originale de 

¤ Pauline Petit Bazar ¤

~~ réservé à un usage privé ~~
~~ reproduction et diffusion interdites sans accord préalable ~~

~~ merci ~~ 

paulinepetitbazar@outlook.fr 



Bonnet   ¤ ¤

Monter 70m aig 3.5
rg 1 à 6 : cote 2/2
rg 7 à 14 : jersey motif jacquard
rg 15 (6cm hauteur totale) commencer sur rg end dim comme suit :
6m, 2m ens, *5m, 2m ens*. Répéter de * à * et terminer par 6m. → 61m
rg 17 : 5m, 2m ens, *4m, 2m ens*. Répéter de * à *  → 51m
rg 19 : 4m, 2m ens, *3m, 2m ens*. Répéter de * à * → 41m
rg 21 : 3m, 2m ens, *2m, 2m ens*. Répéter de * à * → 31m
rg 23 : 2m, 2m ens, *1m, 2m ens*. Répéter de * à * → 21m
rg 25 : 1m, 10 x 2m ens. → 11m
rg 27 : 1m, 5 x 2m ens. → 6 m
Couper une bonne longueur de fil et le passer dans les m restantes puis 
serrer pour fermer le bonnet. Assembler avec une couture invisible. 
Faire un pompon fourchette et le fixer sur le dessus du bonnet avec 
quelques points serrés.
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Pull jacquard cœur ¤ ¤

tricoter dans l'ordre : dos / manche / devant /manche 

dos / devant aig n°3,5
Monter 42m rose et tricotez 5rg cotes 2/2.
Continuer en jaune en jersey avec trois diminutions → 39m puis suivre la 
grille jacquard (la grille comprend les mailles lisières)

Poursuivre ensuite en jaune 3rg jersey puis laisser en attente.

manches aig n°3,5
Monter 28m rose et tricoter 5rg cotes 2/2.
rg 6 : Continuer en jersey avec une dim en début et fin de rg à une m du 
bord → 26m
Tricoter en jersey jusqu'au rg 27.
rg 28 et 30 : Faire une dim en début et fin de rg à une m du bord → 22m 
Tricoter un rg env et laisser les m en attente.

Reprendre toutes les mailles (122) manches et dos/devant puis assembler 
comme suit. Les diminutions du raglans se tricotent un rg sur deux, sur 
l'endroit du travail. Tricoter les m des rgs impairs comme elles se 
présentent.
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rg 22  : 1m end, 2m ens à l'endroit, 33m, 2m ens à l'end, [dos] 2m end, 2m 
ens à l'end, 16m, 2m ens à l'end [manche], 2m end, 2m ens à l'endroit, 33m, 
2m ens à l'end [devant], 2m end, 2m ens à l'end, 16m, 2m ens à l'end, 1m 
[manche]   → 114m
rg 24  : 1m end, 2m ens à l'endroit, 31m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à 
l'end, 14m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à l'endroit, 31m, 2m ens à l'end, 
2m end, 2m ens à l'end, 14m, 2m ens à l'end, 1m    → 106m
rg 26  : 1m end, 2m ens à l'endroit, 29m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à 
l'end, 12m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à l'endroit, 29m, 2m ens à l'end, 
2m end, 2m ens à l'end, 12m, 2m ens à l'end, 1m    → 98m
rg 28  : 1m end, 2m ens à l'endroit, 27m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à 
l'end, 10m, 2m ens à l'end, 2m end, 2m ens à l'endroit, 27m, 2m ens à l'end, 
2m end, 2m ens à l'end, 10m, 2m ens à l'end, 1m    → 90m

Continuer en superposant les diminutions jusqu'à 11cm de hauteur totale. 
Il reste 66m. 
Tricoter un rg end rose avec deux diminutions afin d'obtenir 64m.
Tricoter 18rg cotes 2/2 et rabattre souplement les m. Assembler avec des 
coutures invisibles.



Pantalon à pieds  ¤ ¤ ¤

on commence par les pieds tricotés simultanément : monter 2 x 18m
la semelle se tricote au point mousse (tout à l'endroit)

rg 1 à 3 : 18m end
rg 4 : 1m, 1gm, 7m, 1gm, 2m, 1gm, 7m, 1gm, 1m → 22m
rg 5 : 22m end
rg 6 : 1m, 1gm, 8m, 1gm, 4m, 1gm, 8m, 1gm, 1m → 26m
rg 7 : 26m end
rg 8 : 1m, 1gm, 9m, 1gm, 6m, 1gm, 9m, 1gm, 1m → 30m
on continue en jersey (dessus du pied)
rg 9 : 30m end
rg 10 : 30m env
rg 11 : laisser 12m en attente , tricoter 6m end, 12m en attente
rg 12 : on tricote uniquement les 6m centrales à l'env
rg 13 : tricoter à l'end la dernière m en attente avec la première des 6m
centrales, 4m, 2m ens (la dernière m des 6m centrales avec la première m 
des 12 dernières en attente)
rg 14 : 6m env
rg 15 : il y a 11m en attente, 6m sur l'aig principale et 11 m en attente. On
tricote comme au rg 13, en assemblant une m en attente avec les m 
centrales
rg 16 : 6m env
rg 17: même principe que le rg 13 et 15
rg 18 : 6m env
rg 19 : se présente : 9m en attente, 6m sur l'aig principale, 9m en attente. 



rg 20 terminé
rg 13 : 10m en attente, 2m ens, 5m centrales,
11m en attente 

On les tricote toutes à l'endroit à partir de la première m en attente (rang
complet)
rg 20 : 24m env
rg 21 : 1 gm en début et fin de rg à une m du bord
rg 22 à 26 : tout en jersey
rg 27 : 1gm en début et fin de rg à une m du bord
rg 28 à 33 : tout en jersey
rg 34 : 1gm en début et fin de rg à une m du bord
rg 35 à 44 : tout en jersey
rg 45 : 1gm en début et fin de rg à une m du bord → 32m
fin de la jambe - 12 cm de hauteur

Assembler les deux jambes : laisser 8m en attente, tricoter 16m, laisser en 
attente 16m, tricoter 16m, laisser en attente 8m.
Continuer jersey 18rg. 6cm depuis l'entrejambe
Puis 6rg cote 1/1.
Reprendre les m. en attente et tricotez 2rg jersey.
Puis rg raccourcis comme suit : 24m tourner travail. 15m tourner travail. 
18m tourner travail. 20m tourner travail. 22m tourner travail. 24m tourner 
travail. 26m tourner travail. 28m tourner travail. Tricotez rg entier.
10rg jersey
6rg cotes 1/1
Coudre le dos des jambes et les côtés du pantalon.
 



Un problème? Une question? paulinepetitbazar@outlook.fr


